



В Санкт-Петербурге задержаны девять местных жителей, подозреваемых в организации и проведении незаконных азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела в отношении Алексея Варыгина. Он обвиняется в организации и проведении незаконных азартных игр, а также в организации преступного сообщества (п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ и ч. 1 ст. 210 УК РФ).

По версии следствия, не позднее 25 мая 2015 года Варыгин, Яков Зеленков и Михаил Дубенский с целью систематического обогащения путем неоднократной организации и проведения незаконных азартных игр создали преступное сообщество, в состав которого в том числе вошел оперуполномоченный ОБЭПиПК УМВД России по Выборгскому району Сергей Серый. При этом в структуре сообщества были созданы обособленные подразделения – организованные преступные группы, занимавшиеся непосредственно проведением азартных игр в 10 квартирах Санкт-Петербурга, оборудованных необходимой игровой техникой, предоставлением жителям города доступа к игровому оборудованию, информации о правилах и условиях, приемом ставок и выплатой выигрыша. Всего к уголовной ответственности привлечено 28 человек, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении 9 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ, а также преступлений, предусмотренных ч.ч. 2, 3 ст. 210 УК РФ.

16 февраля 2016 года следователями совместно с сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведен ряд обысков, задержаны 9 местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1017167>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
